



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 26

" 9 " квітня 2020 р.

**Початок засідання Комітету 9 квітня 2020 року о 16:00,
(засідання проводилося у режимі відеоконференції)**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Костенко Р.В., Березін М.Ю.,
Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л.,
Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І., Копитін І.В.,
Львовчкін С.В., Парубій А.В., Рахманін С.І., Требушкін Р.В.

Порядок денний прийнято одногolosно.

Порядок денний:

1. Звіт керівників робочих груп, утворених у Комітеті Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.
2. Різне.

1. СЛУХАЛИ: звіт керівників робочих груп, утворених у Комітеті Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

ДОПОВІДАЛИ керівники робочих груп:

Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету;
Верещук Ірина Андріївна, народний депутат України;
Копитін Ігор Володимирович, народний депутат України;
Забродський Михайло Віталійович, перший заступник Голови Комітету;
Герасименко Ігор Леонідович, народний депутат України;
Березін Максим Юрійович, народний депутат України;
Веніславський Федір Володимирович, народний депутат України;
Здебський Юрій Вікторович, народний депутат України.

ВИСТУПИЛИ: Львовчкін С.В., Завітневич О.М.

Членами Комітету була висловлена пропозиція звернутися до Міністра оборони України з проханням надати до Комітету позицію Міністерства оборони України щодо напрацювання законопроекту про військову поліцію, а також щодо напрацювання законопроекту про соціально-правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей, інвестиційну та спільну діяльність, що пов'язана із забезпеченням житлом військовослужбовців.

Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував в режимі відеоконференції провести нараду з Державним концерном «Укроборонпром».

Народний депутат України Герасименко І.Л. запропонував створити робочу групу з напрацювання законопроекту щодо об'єктів критичної інфраструктури, а також наголосив, що створена спільна робоча група з питань кібербезпеки у секторі національної безпеки, оборони та розвідки має напрацювати законопроект про внесення змін до Закону України «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України», а не новий Закон.

«Різне»

Перший заступник Голови Комітету Забродський М.В. порушив питання щодо подальшого алгоритму погодження Комітетом основних показників державного оборонного замовлення на 2020-2022 роки.


ВИСТУПИЛИ: Рахманін С.І., Березін М.Ю., Герасименко І.Л., Завітневич О.М.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО